На основу члана 93.став 4. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број  72/2009, 81/09 и 24/11), чл. 2., 3. и 4. Правилника о критеријумима за умањење накнаде за уређивање грађевинског земљиштаа у поступку легализације и о условима и начинима легализације објеката („Сл.гласник РС“, бр. 26/11) и члана 37. Статута општине Дољевац („Службени лист града Ниша“, број 69/2008 и 89/10), 
Скупштина општине Дољевац, на седници одржаној дана 31.05. 2011. године, донела је
О Д Л У К У

о накнади за уређивање грађевинског земљишта

Члан 1.

Овом Одлуком утврђује се накнада и прописују  мерила за  обрачун висине накнаде  за уређивање грађевинског земљишта.
Члан 2.

Накнаду за уређивање грађевинског земљишта инвеститор плаћа приликом добијања грађевинске дозволе.
Члан 3.

Накнада за уређивање грађевинског земљишта плаћа се и обрачунава по  метру квадратном нето корисне површине објекта која је једнака нето површини из главног, односно идејног пројекта, а према површини обрачунатој по српском стандарду СРПС-у  УЦ2 100 према Решењу о означавању стандарда и сродних докумената у Републици Србији („Сл. гласник РС“, број 27/07), и то:

1. за изградњу стамбеног простора 30,00 дин. по м2, 

2. за изградњу пословног простора 60,00 дин. по м2

3. за изградњу помоћног простора 10,00 дин. по м2.

Накнада за уређивање грађевинског земљишта за изградњу објеката комуналне инфраструктуре (електроенергетска мрежа, гасовод, тт мрежа и други комунални системи) обрачунава се и уговара по метру квадратном укупне површине заузетог простора, у висини од 60,00 динара, а према зони у којој се гради.


Накнада за постављање антенског стуба увећава се за 100% од износа накнаде утврђене у ставу 2. ове Одлуке.

Накнада за објекте – просторе намењених обављању делатности гасних, ТНГ и бензинских пумпи, увећава се  за 100% од износа накнаде утврђене у ставу 1. тачка 2. ове Одлуке.

Члан 4.

Висина накнаде за уређивање грађевинског земљишта утврђује се на основу степена комуналне опремљености, годишњих програма за уређивање грађевинског земљишта, урбанистичке зоне, намене и површине објекта.  
Члан 5.

Накнада  за уређивање грађевинског земљишта плаћа се по зонама и то:

- ЗОНА I обухвата грађевинско земљиште које се граничи као и земљиште које се налази на удаљености до 200 метара од државног пута II реда Р214 Ниш-Лесковац и државног пута II реда Р 245 петља Кочане – Прокупље, као и земљиште на коме је изграђена железничка пруга Ниш-Лесковац.
- ЗОНА II обухвата земљиште које се граничи са државним путем II реда Р221,

железничком пругом Ниш-Лесковац, општинским путем од Кнежице до дољевачке петље (бивши М1), као и земљиште на коме је  изграђен државни пут I реда, као и заштитни појасеви који припадају тим објектима.

- ЗОНА III обухвата сво остало грађевинско земљиште које није обухваћено у

претходно наведене две зоне.
Члан 6.

Накнада из члана 3. ове Одлуке увећава се за 50% за објекте у првој зони и 30% за објекте у другој зони.
Члан 7.

Накнаду за уређивање грађевинског земљишта дужан је да плати инвеститиор који повећава простор, односно корисну површину, или који врши промену намене простора, сходно члану 3. ове одлуке.

Члан 8.

Висина накнаде за уређивање грађевинског земљишта и начин плаћања утврђује се  уговором којим се уређују међусобни односи у погледу уређивања грађевинског земљишта, динамика плаћања, обим, структура и рокови за извођење радова на уређивању земљишта, као и поступак и услови измене уговора (промена намене, површине објекта и др.).
Плаћање накнаде за уређивање грађевинског земљишта врши се у пуном износу приликом закључења уговора из става 1. Овог члана, а пре добијања грађевинске дозволе.
Пре добијања грађевинске дозволе инвеститор је дужан да органу надлежном за издавање грађевинске дозволе  пружи доказ о уређивању међусобних односа са ЈП Дирекцијом за изградњу општине Дољевац.
Члан 9.

Накнада за уређивање грађевинског земљишта у поступцима легализације за породичне стамбене објекте и станове у стамбеним зградама чија је нето корисна површина до 100m², односно 200m², без обзира на укупну површину објекта, утврђује се на основу следећих критеријума: 

1) степена комуналне опремљености; 
2)  годишњих програма за уређивање грађевинског земљишта;
3) урбанистичке зоне;  
4) положаја локације; 
5) намене објекта;  
6) нето корисне површине објекта;  
7) времена закључења уговора којим се уређују међусобни односи у погледу  уређивања грађевинског земљишта; 
Накнада из става 1. овог члана умањује се за 100% за сваких 25m² по члану 

породичног домаћинства до 100m², а ако је предметни објекат, односно стан површине веће од 100m², накнада се умањује за 60% за следећих 100m², у односу на висину накнаде коју прописује јединица локалне самоуправе за уређивање грађевинског земљишта. Ако породично домаћинство има мање од четири члана, умањење од 100% се примењује по члану домаћинства, а накнада за остатак површине до 100m² се умањује у износу од 60% у односу на прописану висину накнаде.  

Накнада из става 2. овог члана може се умањити и власницима породичних стамбених објеката и станова у стамбеним зградама у износу од 60% у односу на висину накнаде која је прописана овом одлуком, за првих 100m² у објекту, без обзира на укупну површину објекта, односно стана и без испуњења услова прописаних у члану 11.ове одлуке. 

Накнада из ст. 2. и 3. овог члана може се умањити  лицу које са ЈП Дирекцијом  за изградњу општине,  закључи уговор о уређивању међусобних односа у погледу накнаде за уређивање грађевинског земљишта до 30. јуна 2012. године, у складу са  Законом о планирању и изградњи. 
Члан 10.
Приликом обрачуна површина за умањење накнаде из члана 9. ове одлуке, за станове у стамбеним зградама, обрачунава се нето корисна површина стана, без обзира на укупну површину стамбене зграде у којој се стан налази. 

Умањења накнаде из члана 9. ове Одлуке не примењује се на породичне стамбене објекте и станове, када су изграђени у првој урбанистичкој зони, у складу са  Законом о планирању и изградњи.  
Члан 11.

Умањење из члана 9. став 2. ове одлуке може остварити лице које је поднело захтев за легализацију објекта који је изграђен до 11. септембра 2009. године, као и лице које је на том објекту стекло право својине до 5. априла 2011. године и које је  трајно решавало своје стамбено питање, под условом да он или чланови његовог породичног домаћинства (брачни друг, деца рођена у браку или ван брака, усвојена или пасторчад, који живе са подносиоцем захтева у заједничком домаћинству) немају другу непокретност исте намене на територији општине. 

Испуњеност услова за умањење накнаде из става 1. овог члана, утврђују се на основу приложених доказа, у складу са  Законом о планирању и изградњи и Законом о општем управном поступку (исправе, искази сведока, изјаве странака и др.). 

Члан 12.

Накнада за уређивање грађевинског земљишта не плаћа се у поступцима легализације за помоћне и економске објекте, у складу са Законом о планирању и изградњи, изграђене у оквиру и за потребе  домаћинства.
Члан 13.

Од обавезе плаћања накнада  за уређивање грађевинског земљишта ослобађа се:

· инвеститор чији је објекат порушен или оштећен услед дејства више силе,

· инвеститор комуналних објеката или инсталација за заједничке потребе (осим енергетике и саобраћајне инфраструктуре),
· инвеститор објекта за регулацију водотокова I и II реда 
· објекти из области културе и спорта намењених за јавне употребе,

· објекти који се финансирају средствима буџета општине, 

· објекти који се финансирају удруженим  средствима грађана,

· објекти сталних корисника новчане помоћи,
· објекти социјалне, здравствене заштите и за смештај избеглица и расељених лица,
Члан 14.
Даном ступања на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о накнади за уређивање грађевинског земљишта („Службени лист града Ниша“, број 2/2010 и 58/2010 ).

Члан 12.

Ова Одлука ступа на снагу 8 дана од дана објављивања у „Службеном листу града Ниша“.
Број: 418-4
У Дољевцу, 03.06.2011. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ДОЉЕВАЦ
ПРЕДСЕДНИК,
Томислав Кулић, с.р.
